

27.01.2018 в день 74-ой годовщины полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945 г., наши студенты приняли участие в лыжном переходе по маршруту памяти.

Лыжный переход начался с возложения цветов к стеле «Сыновьям Родины».

В связи с сложившимися погодными условиями наш лыжный переход превратился в пешеходный, но это нисколько не отразилось на настроении участников. Студенты пели военные песни, читали стихи о блокаде, возлагали цветы к мемориалам и конечно же отведали солдатской каши.

Мы воспитываем чувство патриотизма у наших студентов и считаем, что такие мероприятия очень важны для подрастающего поколения.

«Только тот, кто любит, ценит и уважает накопленное и сохраненное предшествующим поколением, может любить Родину, узнать её, стать подлинным патриотом».  
С.Михалков.

#### **Участники лыжного перехода:**

Педагоги физического воспитания: Баранова В.В., Ефимова Ю.Н., Серебряков А.Б.

Студенты: Ломоновова Александра, Волынкина Мария, Моисеева Ольга, Назарова Наталья, Колчин Роман, Чаландаров Фатали, Андриянова Яна, Павлова Александра, Орлова Жанна, Канцыба Алексей.

